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editorial

ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Ημερομηνία ίδρυσης 
10/03/1925

Πρόεδρος
Βαγγέλης Μαρινάκης

Αντιπρόεδροι
Σωκράτης Σ. Κόκκαλης
Σάββας Θεοδωρίδης
Γεώργιος Λούβαρης
Ιωάννης Μώραλης
Δημήτρης Αγραφιώτης

Διευθύνων Σύμβουλος 
Ιωάννης Βρέντζος

Μέλη 
Σωκράτης Π. Κόκκαλης 
Λεωνίδας Θεοδωρακάκης 
Κωνσταντίνος Μπαρμπής 
Μιχάλης Κουντούρης 
Ανδρέας Νασίκας 
Αναστάσιος Τσούφης
Χρήστος Μηστριώτης

Αρχηγοί 
Γιάννης Μανιάτης
Νταβίντ Φουστέρ
Ρομπέρτο Χιμένεθ Γκάγκο
Αλεχάντρο Ντομίνγκεζ

Διεύθυνση Γραφείων
Πλ. Αλεξάνδρας 5, 
Λιμένας Ζέας, 185 34, Πειραιάς 
Τηλ.: 210 41.43000

Έδρα 
Γήπεδο «Γ. Καραϊσκάκης»

Τίτλοι 
41 Πρωταθλήματα 
26 Κύπελλα 
16 Νταμπλ 
4 Σούπερ Καπ
1 Bαλκανικό Κύπελλο

Επίσημο Site
www.olympiacos.org
www.facebook.com/OlympiacosFC 
twitter@olympiacos_org
instagram.com/olympiacosfc

Μα τι επίτευγμα!
Αντί εισαγωγικού σημειώματος, σε μία έκδοση match program όπως αυτή, επε-
τειακή από κάθε άποψη (90 χρόνια Ολυμπιακός, 42 πρωταθλήματα, 5 συνεχό-
μενα), παραθέτουμε τη συγχαρητήρια επιστολή του προέδρου της FIFA, κ. Γιόζεπ 
Μπλάτερ, μέσω της ΕΠΟ, προς τον Θρύλο μας!

«Αγαπητέ πρόεδρε, αγαπητέ φίλε

Παρακαλώ διαβιβάστε τα θερμά μου συγχαρητήρια, μαζί με τα συγχαρητήρια 
όλης της ποδοσφαιρικής οικογένειας προς τον Ολυμπιακό, για την επίδοση αυτή. 
Η νίκη μιας ομάδας στο εθνικό πρωτάθλημα είναι μια υπέροχη περίσταση και μία 
ευκαιρία να αντλήσει κανείς ικανοποίηση από μία πολύ καλή δουλειά.

Γνωρίζω πως πίσω από αυτή την επιτυχία βρίσκονται η πίστη και η προσπάθεια 
όλων όσοι συμμετέχουν. Είναι μία αληθινή ομαδική επιτυχία, και όλοι σας αξί-
ζετε να μοιραστείτε τα βραβεία: οι παίκτες και ο προπονητής, αλλά και το τεχνι-
κό και ιατρικό επιτελείο, καθώς και οι πιστοί φίλαθλοι. Ο δυναμισμός και η δέ-
σμευση της ομάδας του Ολυμπιακού, έδωσε τη δυνατότητα για την κατάκτηση 
αυτού του τίτλου για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά και 42η συνολικά. Είναι, μάλι-
στα, η πέμπτη φορά κατά την οποία ο Ολυμπιακός προχωρά στην κατάκτηση πέ-
ντε ή περισσότερων συνεχόμενων τίτλων: ένα παγκόσμιο ρεκόρ. Μα τι επίτευγμα!

Το ποδόσφαιρο αποδεικνύει περισσότερο από ποτέ ότι μπορεί να ξεπεράσει τα 
παραδοσιακά όρια και να γίνει ένας πραγματικός οδηγός ανάπτυξης. Εγείρει τους 
ποδοσφαιριστές σε όλα τα επίπεδα να αναπτύξουν τις ατομικές τους ικανότητες, 
την αντίληψη της τακτικής και τον προσωπικό δυναμισμό, ενώ παράλληλα εν-
δυναμώνουν το ομαδικό πνεύμα. Το ποδόσφαιρο είναι πραγματικά ένα σχολείο 
για τη ζωή και είμαι πεπεισμένος ότι όλοι και εν προκειμένω οι νεαροί άνθρω-
ποι του σήμερα, μπορούν να ωφεληθούν, παίζοντας ποδόσφαιρο, τόσο σε κοι-
νωνικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο. Για αυτό τον λόγο παροτρύνω όλους στον 
Ολυμπιακό να συνεχίσουν τη δουλειά και να δείχνουν τον δρόμο σε αυτό το μο-
νοπάτι της επιτυχίας
Γιόζεπ Μπλάτερ»

Όλοι μαζί γιορτάζουμε το 42ο πρωτάθλημα του Ολυμπιακού μας και να 
το αφιερώσουμε στον μεγάλο Έλληνα, στον μεγάλο Ολυμπιακό, στον 
σπουδαίο Μίκη Θεοδωράκη!
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ΙΣΤΟΡΙΑ

Η Ι∆ΡΥΣΗ: 10 Μαρτίου 1925. Η μέρα που 
αποφασίστηκε η ίδρυση της ομάδας η οποία 
έγινε ο Θρύλος του Ελληνικού Ποδοσφαί-
ρου και γενικότερα του Ελληνικού Αθλητι-
σμού. Μιας ομάδας ικανής να συνδυάζει την 
άμιλλα, το ήθος, το ολυμπιακό ιδεώδες και 
να αντικατοπτρίζει τα συναισθήματα των αν-
θρώπων που κατοικούσαν στο μεγαλύτερο 
λιμάνι της χώρας, ένα κέντρο με εμπόρους, 
εργάτες, νησιώτες, ναυτικούς και μετανάστες 
από τη Μικρά Ασία. Ο αεροπόρος Νότης Κα-
μπέρος πρότεινε το όνομα «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ» 
και ο Μιχάλης Μανούσκος το ολοκλήρωσε 
σε «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ». Κόκκινο και λευκό ορίστηκαν 
τα χρώματα της νέας ομάδας. Κόκκινο για 
το πάθος, λευκό για την αγνότητα. Και σήμα 
του ο ∆αφνοστεφανωμένος Έφηβος - ο πά-
ντα Πρωταθλητής. Τα ιδρυτικά μέλη του ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΟΥ ήταν οι: Βασίλης Ανδριανόπουλος, 
Γιάννης Ανδριανόπουλος, Γιώργος Ανδριανό-
πουλος, Ντίνος Ανδριανόπουλος, ∆ημήτρης 
Ανδρόνικος, ∆ημήτρης Αυδής, Νίκος Βλάσ-
σης, Στέφανος Εμμανουήλ, Νίκος Ζαχαρίας, 
Θανάσης Καλλίτσης, Νίκος Καλούδης, Ντίνος 
Καλούδης, Νότης Καμπέρος, Κώστας Κλει-
δουχάκης, Όθων Κόκκινος, Τριαντάφυλλος 
Κρέμος, Παναγιώτης Κωστάλας, Παναγιώ-
της Λαγουμιτζής, Ανδρέας Λουκάκης, Σπύ-
ρος Λουκάκης, Γιάννης Λουλουδάκης, Βαγ-
γέλης Μαγγόπουλος, Μιχάλης Μανούσκος, 
Σταύρος Μαραγκουδάκης, Γρηγόρης Ντού-
φας, Θόδωρος Ορλώφ, Φώτης Πρωτοψάλ-
της, Γιάννης Συμιγδαλάς, Νίκος Συμιγδαλάς, 
Χρήστος Τζουμερικιώτης, Βρασίδας Τρουπο-
σκιάδης και Σπύρος Ψαλλιδάς. Πρώτος Πρό-
εδρος του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ υπήρξε ο Μιχάλης 
Μανούσκος, με Αντιπρόεδρο τον Νότη Κα-
μπέρο. Το έμψυχο υλικό του νεοϊδρυθέντος 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ήταν θαυμάσιο. Οι αδελφοί Αν-
δριανόπουλοι αποτέλεσαν από την πρώτη 
στιγμή μέλη της ομάδας. Το πρώτο παιχνίδι 
της ιστορίας του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ήταν ένα φιλι-
κό απέναντι στην ομάδα ενός γαλλικού κατα-
δρομικού, που ονομαζόταν «ΖΑΝ ΝΤ’ ΑΡΚ». 
Έξι, περίπου, χρόνια μετά την ίδρυσή της η 
νέα ομάδα του Πειραιά κατέκτησε το πρώτο 
της Πρωτάθλημα, ενώ επακολούθησαν πολ-
λοί ακόμα τίτλοι, με αποτέλεσμα ο ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟΣ να ονομαστεί από φίλους και αντιπάλους 
ΘΡΥΛΟΣ για το Ελληνικό Ποδόσφαιρο και τον 
Ελληνικό Αθλητισμό.

ΟΙ ΤΙΤΛΟΙ: Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι η ομά-
δα με τις περισσότερες κατακτήσεις τίτλων 
στην Ελλάδα και μάλιστα μακράν του δεύ-
τερου. Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι πολυνίκης τόσο 
στη διοργάνωση του Πρωταθλήματος Ελ-
λάδας, όσο και σε αυτήν του Κυπέλλου. 
Αναλυτικά οι τίτλοι που έχει κατακτήσει μέ-
χρι σήμερα στην ιστορία του ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
είναι οι εξής: 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (41): 
1931, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 
1947, 1948, 1951, 1954, 1955, 1956, 
1957, 1958, 1959, 1966, 1967, 1973, 
1974, 1975, 1980, 1981, 1982, 1983, 
1987, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 
2002, 2003, 2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2011, 2012,2013, 2014

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (26): 
1947, 1951, 1952, 1953, 1954, 1957, 
1958, 1959, 1960, 1961, 1963, 1965, 
1968, 1971, 1973, 1975, 1981, 1990, 
1992, 1999, 2005, 2006, 2008, 2009, 
2012,  2013

DOUBLE (16): 1947, 1951, 1954, 1957, 
1958, 1959, 1973, 1975, 1981, 1999, 
2005, 2006, 2008, 2009, 2012, 2013 

SUPER CUP (4): 1980, 1987, 1992, 2007

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ (1): 1963

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΤΑΡΡΙ-
ΠΤΕΙ ΤΟ ∆ΙΚΟ ΤΟΥ ΡΕΚΟΡ: 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι αναμφισβήτητα 
για «εχθρούς» και φίλους ο ΘΡΥΛΟΣ 
του Ελληνικού Ποδοσφαίρου, πράγ-
μα που επιβεβαιώνεται και έμπρακτα 
από τα αγωνιστικά δεδομένα ή καλύ-
τερα από τις κατακτήσεις των τίτλων 
και μάλιστα συνεχόμενων στο Πρω-
τάθλημα, όπου κατείχε το ρεκόρ, το 
οποίο κατέρριψε και πάλι ο ίδιος, κα-
θώς για τις άλλες ομάδες κάτι τέτοιο 
φαντάζει μη εφικτό. Τη δεκαετία του 
1950 και πιο συγκεκριμένα από το 
1954 έως και το 1959 ο ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟΣ κατέκτησε έξι συνεχόμενους τίτ-
λους Πρωταθλήματος, ρεκόρ που 
ελάχιστοι πίστευαν ότι θα επαναλη-
φθεί, πόσο μάλλον να καταρριφθεί. 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, όμως, που πέτυχε το 
ρεκόρ της δεκαετίας του ’50 κατάφε-
ρε να ξεπεράσει τον εαυτό του και να 
κατακτήσει, με Πρόεδρο τον Σωκράτη 
Κόκκαλη, 7 συνεχόμενα Πρωταθλή-
ματα και να δημιουργήσει ένα νέο ρε-
κόρ κατάκτησης συνεχόμενων Πρω-
ταθλημάτων από το 1997 έως και το 
2003, ενώ στη δωδεκαετία 1997 έως 
και 2009 έχει κατακτήσει το Πρωτά-
θλημα 12 φορές.
Καλοκαίρι 2010: Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ αλ-
λάζει σελίδα μετά από μια ιστορική 
απόφαση των κ.κ. Σ. Κόκκαλη και Β. 
Μαρινάκη, με στόχο να επιστρέψει 
στην κορυφή του Ελληνικού Ποδο-
σφαίρου και να συνεχίσει τον πρωτα-
γωνιστικό του ρόλο στο Ευρωπαϊκό 
Ποδόσφαιρο. Ο κ. Μαρινάκης ανέλαβε 
τα ηνία του συλλόγου, με τον κ. Κόκ-
καλη να παραμένει στην προεδρία, 
συμβάλλοντας έτσι στην 
ομαλή μετάβαση στη νέα 
εποχή. Από την 1η Ιανουα-
ρίου 2011 ο κ. Β. Μαρινάκης 
ανέλαβε και την προεδρία 
της ΠΑΕ, με τον κ. Σ. Κόκκα-
λη να παραμένει κοντά στην 
ομάδα ως μέλος του Δ.Σ. Όλες 
οι δυνάμεις του μεγαλύτερου 
ελληνικού συλλόγου ενωμέ-
νες για έναν παντοδύναμο ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟ του σήμερα και του αύριο.



MARIO BALOTELLI vs CESC FÀBREGAS
RIVALRY MAKES THE GAME. THE ALL NEW evoPOWER 1.2 MAKES THE DIFFERENCE.
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 Προπονητής: Βίτορ Μανουέλ ντε Ολιβέιρα Λόπεζ Περέιρα

	 ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ:
 Φιλίπε Ζόρζε Μοντέιρο Αλμέιδα : 	 Βοηθός Προπονητή
 Λουίς Μιγκέλ Μορέιρα ντα Σίλβα : 	Βοηθός Προπονητή
 Πέδρο Ρικάρντο Τόρες Ριμπέιρο : 	 Βοηθός Προπονητή – Αναλυτής
 Αντώνης Νικοπολίδης: 	 Βοηθός Προπονητή
 Αλέκος Ράντος: 	 Προπονητής Τερματοφυλάκων
 Χρήστος Μουρίκης:	 Γυμναστής
 Μάνος Σμπόκος: 	 Γυμναστής
 Αντώνης Λεμονάκης: 	 Αναλυτής
 Γιώργος Μαρτάκος: 	 Αναλυτής
 Γιάννης Βογιατζάκης: 	 Αναλυτής
	 ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ:
 Χρήστος Θέος:	 Ιατρός
 Νίκος Λυκουρέσης:	 Φυσιοθεραπευτής
 Aλέξης Καπετανάκης:	 Φυσιοθεραπευτής
 Νίκος Κουλόπουλος:	 Φυσιοθεραπευτής

 Μαρία Λυκομήτρου:	 Εργοφυσιολόγος - Διατροφολόγος
 Αριστείδης Χελιουδάκης:	 Μασέρ
 Παναγιώτης Μαρινάκης:	 Μασέρ
	 ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ:
 Πιέρ Ισά:	 Αθλητικός διευθυντής 
 Κριστιάν Καρεμπέ: 	 Σύμβουλος Στρατηγικής της Διοίκησης 
 Χουάν Χοσέ Λορένθο:	 Τεχνικός Σύμβουλος της
	 Διοίκησης - Τμήμα Σκάουτινγκ
 Κυριάκος Δουρέκας:	 Διευθυντής Επαγγελματικού 
	 Ποδοσφαίρου
 Δημήτρης Καραπιπέρης:	 Φροντιστής
 Μανώλης Φούντος:	 Φροντιστής
 Παύλος Πιτσιλίδης:	 Φροντιστής
 Νίκος Γονατάς:	 Φροντιστής
 Ρομπέρτο Γκαρθία Περάλ:	 Διερμηνέας

Τ ο πλήρες όνομά του είναι Βί-
τορ Μανουέλ ντε Ολιβέι-
ρα Λόπεζ Περέιρα. Ο 46χρο-
νος τεχνικός (γεννηθείς στις 

26 Ιουλίου του 1968) κατάγεται από 
την Πορτογαλία και την πόλη Εσπί-
νιο. Αντιλήφθηκε νωρίς πως η καριέ-
ρα του ποδοσφαιριστή μπορούσε να 
περάσει σε... δεύτερη μοίρα και έτσι, 
αποφάσισε, σε ηλικία 29 ετών, να βά-
λει ένα τέλος σε αυτή και να ασχολη-
θεί με την προπονητική, αναπτύσσο-
ντας τις ιδέες που είχε για το άθλημα.
Άρχισε την καριέρα του ως προπονητής 
σε τμήματα Ακαδημιών της Παντροέν-
σε, ενώ στη συνέχεια έκανε την επαφή 
του με την Πόρτο! Από το 2004 μέχρι 
το 2007 δοκίμασε για πρώτη (και δεύ-
τερη, διαδοχικά) φορά την τύχη του 
ως πρώτος προπονητής σε σύλλογο. 
Η Σανχοανένσε και η Εσπίνιο αποτέλε-
σαν τα πρώτα του... ορμητήρια σε επί-
πεδο πρώτου προπονητή, όμως αμέ-
σως μετά επέστρεψε στις Ακαδημίες της 
Πόρτο. Η εμπειρία του με νεαρούς πο-
δοσφαιριστές συγκαταλέγεται στα προ-
σόντα του κ. Βίτορ Περέιρα και μάλιστα 
έχει δουλέψει μαζί τους στο κορυφαίο 
επίπεδο, αυτό της Πόρτο.
Αποφάσισε πως είχε έρθει η ώρα 
να επανέλθει σε επίπεδο πρώ-
του προπονητή σε σύλλογο και 
η επόμενη προσπάθειά του έγι-
νε στον πάγκο της Σάντα Κλά-
ρα, στη δεύτερη κατηγορία της 

Πορτογαλίας. Εκεί έκανε σημαντικά 
πράγματα, με την ομάδα του να απο-
δίδει ωραίο ποδόσφαιρο και να χάνει 
για λίγο την άνοδο στην Πορτογαλική 
Super Liga και τις δύο χρονιές, κατά τις 
οποίες παρέμεινε στο "τιμόνι" της. Την 
πρώτη φορά τερμάτισε τρίτος και τη 
δεύτερη τέταρτος, ενώ οι εξαιρετικές 
εμφανίσεις της Σάντα Κλάρα τον έφε-
ραν το 2010 ξανά στην Πόρτο...
Το όνειρο άρχιζε να παίρνει σιγά-σιγά 
"σάρκα και οστά". Ο κ. Περέιρα βρέθη-
κε στο πλευρό του νέου μεγάλου αστε-

ριού (τότε) της προπονητικής σχολής 
της Πορτογαλίας, του Αντρέ Βίλας 
Μπόας. Έμεινε στο πλάι του, ως βοη-
θός του, σχεδόν μέχρι το τέλος της σε-
ζόν, ενώ αμέσως μετά, ανέλαβε τα ηνία 
των "Δράκων", με τον Βίλας Μπόας να 
αναλαμβάνει την Τσέλσι. Στις 21 Ιου-
νίου του 2011 ο κ. Περέιρα νίκησε την 
Γκιμαράες στον τελικό του Πορτογα-
λικού Super Cup και κατέκτησε, έτσι, 
τον πρώτο του τίτλο με την Πόρτο, ως 
πρώτος προπονητής. Δεν σταμάτησε 
εκεί, όμως, καθώς ο πρωταθλητισμός 
είχε μπει πλέον για τα καλά στο DNA 
του ως προπονητής. Κατέκτησε δύο 
ακόμη σημαντικότατους τίτλους, αυ-
τούς του Πορτογαλικού πρωταθλήμα-
τος, ως πρώτος προπονητής της Πόρ-
το! Συνέδεσε το όνομά του με επιτυχίες 
του συλλόγου, ενώ χαρακτηριστικό εί-
ναι πως κατά τη σεζόν 2012-2013, ο κ. 
Περέιρα οδήγησε τους "Δράκους" στον 
τίτλο του πρωταθλήματος με μόλις 6 
ισοπαλίες σε 30 ματς!
Τα κατορθώματά του δεν άφησαν αδι-
άφορες ομάδες εκτός Ιβηρικής Χερσο-
νήσου και τράβηξαν το "βλέμμα" της 
Έβερτον. Ο κ. Περέιρα βρέθηκε κο-
ντά στο "τιμόνι" του αγγλικού συλ-
λόγου, όπως και της Νιουκάστλ. 
Ανέλαβε, αμέσως μετά, την Αλ Αχλί, 

στον πάγκο της οποίας κάθισε μέχρι 
πρόσφατα. Το όνομά του ακούστηκε 
και για την Κρίσταλ Πάλας, όμως πλέ-
ον, ανέλαβε τα ηνία του Θρύλου.
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ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΜΑΝΙΑΤΗΣ

ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1986
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.76
ΒΑΡΟΣ: 	 78 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 34

2c

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2004-11	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 Α	 141	 6
	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 9	 -
2011-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 84	 6

ΑΛΜΠΕΡΤΟ  
ΜΠΟΤΙΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1989
ΧΩΡΑ:	  ΙΣΠΑΝΙΑ
ΥΨΟΣ:	  1,88
ΒΑΡΟΣ: 	 78 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	  -

3

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2006-09	 ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ Β	 Γ/Δ	 59	 3
2008-09	 ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ	 Α	 1	 -
2009-10	 ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΧΙΧΟΝ (Δ)	 Α	 26	 -
2010-12	 ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΧΙΧΟΝ	 Α	 62	 2
2012-14	 ΣΕΒΙΛΛΗ	 Α	 18	 1
2013-14	 ΕΛΤΣΕ (Δ)	 Α	 33	 -

ΝΤΕΛΒΙΝ  
ΕΝΤΙΝΓΚΑ
μεσος
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
ΧΩΡΑ: 	 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ
ΥΨΟΣ: 	 1.81
ΒΑΡΟΣ: 	 75 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 24

8

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2005-08	 ΟΣΕΡ Β	 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ	 57	 3
2008-12	 ΟΣΕΡ	 Α	 78	 2
	 ΟΣΕΡ Β	 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ	 1	 -
2012-13	 ΜΟΝΑΚΟ	 Β	 27	 -
2013-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 19	 -

ΤΖΙΜΙ  
ΝΤΟΥΡΜΑΖ
μεσος
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 1989
ΧΩΡΑ:	  ΣΟΥΗΔΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,80
ΒΑΡΟΣ: 	 70 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 18 

9

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2005-08	 ΒΚ ΦΟΡΒΑΡΝΤ	 Α	 35	 4
2008-12	 ΜΑΛΜΕ ΦΦ	 Α	 91	 14
2012-14	 ΓΚΕΝΤΣΛΕΡΜΠΙΡΛΙΓΚΙ	 Α	 61	 11

ΛΟΥΚΑ 
ΜΙΛΙΒΟΓΕΒΙΤΣ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1991
ΧΩΡΑ: 	 ΣΕΡΒΙΑ
ΎΨΟΣ:	  1,85
ΒΑΡΟΣ: 	 80 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 7

ΙΜΠΡΑΪΜ  
ΑΦΕΛΑΪ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1986
ΧΩΡΑ: 	 ΟΛΛΑΝΔΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,80
ΒΑΡΟΣ: 	 69 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 44

5

6

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	γκολ
2007-08	 ΡΑΝΤΝΙΤΣΚΙ ΚΡ.	 Α	 5	 1
2008-12	 ΡΑΝΤ	 Α	 49	 3
2012-13	 ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΣ	 Α	 36	 8
2013-	 ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ	 Α	 19	 0

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	γκολ
2004-11	 ΑΪΝΤΧΟΦΕΝ	 Α	 159	 35
2011-14	 ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ	 Α	 21	 1
2012-13	 ΣΑΛΚΕ (Δ)	 Α	 10	 2

ΚΩΣΤΑΣ  
ΜΗΤΡΟΓΛΟΥ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
Xωρα:	  ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.89
ΒΑΡΟΣ: 	 85 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 24

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2006-07	 ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΜEΝ. ΙΙ	 Γ	 23	 -
2007-11	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 56	 16
	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ (Δ)	 Α	 11	 8
2011-12	 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Δ)	 Α	 34	 17
2012-13	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 25	 11
2013-14 (1)	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 19	 17
2013-14 (2)	 ΦΟΥΛΑΜ	 Α	 3	 -

7
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ΡΟΜΠΕΡΤΟ  
ΧΙΜΕΝΕΘ ΓΚΑΓΚΟ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:                        10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1986
ΧΩΡΑ: 	 ΙΣΠΑΝΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,92
ΒΑΡΟΣ: 	 80 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

16

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
2005-08	 ΑΤΛΕΤΙΚΟ Β	 Γ	 39
2005-08	 ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ	 Α	 1
2007-08	 ΧΙΜΝΑΣΤΙΚ (Δ)	 Β	 28
2008-09	 ΡΕΚΡΕΑΤΙΒΟ ΟΥΕΛΒΑ	 Β	 0
2009-10	 ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ	 Α	 3
2010	 ΣΑΡΑΓΟΣΑ (Δ)	 Α	 15
2010-11	 ΜΠΕΝΦΙΚΑ	 Α	 25
2011-13	 ΣΑΡΑΓΟΣΑ	 Α	 71
2013-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 32

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	  5 ΜΑΡΤΙΟΥ 1993
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,85
ΒΑΡΟΛΣ: 	 76 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

17

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2012-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 -	 -
2012-13	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ (Δ)	 Α	 8	 -
2013	 ΑΡΗΣ (Δ)	 Α	 13	 -
2013-14	 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Δ)	 Α	 25	 9

ΟΜΑΡ  
ΕΛΑΜΠΝΤΕΛΑΟΥΙ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1991
ΧΩΡΑ: 	 ΝΟΡΒΗΓΙΑ
ΎΨΟΣ: 	 1,79
ΒΑΡΟΣ: 	 68 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 7

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2011-13	 ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ	 Α	 -	 -
2011	 ΣΤΡΟΜΣΓΚΟΝΤΣΕΤ (Δ)	 Α	 12	 1
2012	 ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ (Δ)	 Α	 5	 -
2013-14	 ΆΙΝΤΡΑΧΤ ΜΠΡΑΟΥΝ.	 Β/Α	 43	 1

ΠΑΪΤΙΜ  
ΚΑΣΑΜΙ
μεσος
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	  2 ΙΟΥΝΙΟΥ 1992
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΒΕΤΙΑ
ΎΨΟΣ: 	 1,88
ΒΑΡΟΣ: 	 90 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 2

11

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2010	 ΜΠΕΛΙΝΖΟΝΑ	 Α	 10	 2
2010-11	 ΠΑΛΕΡΜΟ	 Α	 14	 -
2011-14	 ΦΟΥΛΑΜ	 Α	 38	 3
2013	 ΛΟΥΚΕΡΝΗ	 Α	 16	 1

14
ΑΛΕΧΑΝΤΡΟ  
ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΖ

ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 1981
ΧΩΡΑ:	 ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
ΥΨΟΣ: 	 1.76
ΒΑΡΟΣ: 	 70
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

10

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
1999-02	 ΚΙΛΜΕΣ	 Β	 25	 6
2001-03	 ΡΙΒΕΡ ΠΛΕΪΤ	 Α	 17	 7
	 ΚΙΛΜΕΣ	 Β	 1	 -
2003-04	 ΡΙΒΕΡ ΠΛΕΪΤ	 Α	 9	 2
2004-06	 ΡΟΥΜΠΙΝ ΚΑΖΑΝ 	 Α	 63	 21
2007-09	 ΖΕΝΙΤ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	 Α	 46	 7
2009	 ΡΟΥΜΠΙΝ ΚΑΖΑΝ (Δ)	 Α	 23	 16
2010-12	 ΒΑΛΕΝΘΙΑ	 Α	 22	 -
2011-12	 ΡΙΒΕΡ ΠΛΕΪΤ (Δ)	 Β	 33	 5
2012-13	 ΡΑΓΙΟ ΒΑΓΕΚΑΝΟ	 Α	 33	 5 
2013-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 23	 5

c

c

ΦΡΑΝΚΟ ΝΤΑΝΙΕΛ  
ΧΑΡΑ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988 
ΧΩΡΑ: 	 ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
ΎΨΟΣ: 	 1,79
ΒΑΡΟΣ: 	 72 κιλα
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 4

12

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2007-10	 ΑΡΣΕΝΑΛ ΣΑΡΑΝΤΙ 	 Α 	 50        	 9
2010-15	 ΜΠΕΝΦΙΚΑ	 Α	 47  	 11
2011-12	 ΓΡΑΝΑΔΑ(Δ) 	 Α  	 33  	 3
2012-13	 ΣΑΝ ΛΟΡΕΝΤΖΟ (Δ)	 Α 	 26	 2
2013-14	 ΕΣΤΟΥΝΤΙΑΝΤΕΣ(Δ)	 Α	 23	 4
2015-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α     
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
ΣΙΟΒΑΣ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988
ΧΩΡΑ:	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.92
ΒΑΡΟΣ: 	 92 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 5

23

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2007-08	 ΞΑΝΘΗ	 Α	 -	 -
2008-09	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 Α	 1	 -
	 ΚΕΡΚΥΡΑ (Δ)	 Β	 -	 -
	 IΩΝΙΚΟΣ (Δ)	 Β	 11	 -
2009-12	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 Α	 71	 2
2012-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 27	 2

ΚΩΣΤΑΣ  
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΎΨΟΣ: 	 1,83
ΒΑΡΟΣ: 	 71 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 1

20

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2005-07	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 Α	 -		 -
2006	 ΦΩΣΤΗΡΑΣ (Δ)	 Β	 -		 -
2006-07	 ΠΙΕΡΙΚΟΣ (Δ)	 Β	 25	 -
2007-10	 ΗΡΑΚΛΗΣ	 Α	 55	 -
2010-12	 ΦΚ ΚΟΛΩΝΙΑ	 Α	 -		 -
2011-12	 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ	 Α	 25	 1
2012-14	 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ	 Α	 40	 -

ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1992
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΎΨΟΣ: 	 1.90
ΒΑΡΟΣ: 	 80 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

22

ΠΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
2010-11	  ΘΡΑΚΙΚΟΣ                         ΤΟΠΙΚΟ                   -       
2011-12	 ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ	 Γ	 18
2012-13	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 - 
2013-14	 ΦΩΣΤΗΡΑΣ(Δ)	 Β	 5
2014-15	 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ(Δ)	 Α	 - 
2015 -	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	

Νταβίντ  
Φουστέρ

ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1982
ΧΩΡΑ:	 ΙΣΠΑΝΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.77
ΒΑΡΟΣ: 	 71 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

19

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2002-04	 ΟΛΙΒΑ	  Γ	 40	 12
2004-08	 ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ Β	 Δ/Γ	 58	 13
2008-09	 ΕΛΤΣΕ	 Β	 35	 13
2009-10	 ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ	 Α	 22	 3
2010-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 88	 24

c

ΤΑΣΟΣ  
ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1990
ΧΩΡΑ:	  ΕΛΛΑΔΑ
ΎΨΟΣ: 	 1,90
ΒΑΡΟΣ:	  81 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 : -

24

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2007-08	 ΑΙΓΑΛΕΩ	 Β	 19	 1
2008-09	 ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ	 Β	 24	 -
2009-10	 ΑΙΓΑΛΕΩ	 Β	 12	 -
2010-11	 ΚΑΒΑΛΑ	 Α	 4	 -
2011-14	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 Α	 55	 -

ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	  5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1993
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,86
ΒΑΡΟΛΣ: 	 76 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

18

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2011-14	 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ	 Α/Β	 71	 8



www.olympiacos.org 9

Ο Όµιλος της Τράπεζας Πειραιώς
παρουσιάζει το yellowday,
τη νέα ηλεκτρονική υπηρεσία προσφορών.
Κατέβασε τώρα το yellowday app
ή µπες στο yellowday.gr,
βρες µοναδικές προσφορές,
όπου κι αν είσαι,
από το κινητό, το tablet ή το PC σου,
και εξαργύρωσέ τις στη στιγµή.

Ισχύει για τις κάρτες όλων των τραπεζών.

Ήρθε και κάνει
 κάθε σου µέρα,
 καλύτερη.

∆ιασκέδαση      Shopping      Υγεία & Ευεξία      Καθηµερινά      ∆ιακοπές      Παιδί 
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ΟΜΑΔΑ

ΑΡΤΟΥΡ  
ΜΑΖΟΥΑΚΟΥ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1993
ΧΩΡΑ: 	 ΓΑΛΛΙΑ
ΎΨΟΣ: 	 1,82
ΒΑΡΟΣ: 	 73 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

26

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2013-14	 ΒΑΛΕΝΣΙΕΝ	 Α	 27	 1

ΝΙΚΟΣ  
ΒΕΡΓΟΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1996
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,83
ΒΑΡΟΣ: 	 72 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	  -

28

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2012-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 3	 1

ΠΡΑΞΙΤΕΛΗΣ  
ΒΟΥΡΟΣ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 5 ΜΑΪΟΥ 1995
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,73
ΒΑΡΟΣ: 	 68 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	  -

29

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2012-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 1	 -

ΛΕΑΝΤΡΟ  
ΣΑΛΙΝΟ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1985
ΧΩΡΑ:	 ΒΡΑΖΙΛΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.68
ΒΑΡΟΣ:	  61 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

30

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2004-05	 ΑΜΕΡΙΚΑ	 Α	 -	 -
2005	 ΙΠΑΤΙΝΓΚΑ (Δ)	 Γ	 -	 -
2005-06	 ΝΑΣΙΟΝΑΛ	 Α	 -	 -
2006	 ΚΑΜΑΤΣΑ (Δ)		  2	 -
2006	 ΙΠΑΤΙΝΓΚΑ (Δ)	 Γ	 32	 -
2007-08	 ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ	 Α	 -	 -
2008	 ΙΠΑΤΙΝΓΚΑ (Δ)	 Α	 32	 -
2009-10	 ΝΑΣΙΟΝΑΛ	 Α	 38	 -
2010-13	 ΜΠΡΑΓΚΑ	 Α	 60	 3
	 ΜΠΡΑΓΚΑ Β	 Β	 8	 -
2013-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 18	 -

ΧΟΡΧΕ  
ΜΠΕΝΙΤΕΣ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	  2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1992
ΧΩΡΑ: 	 ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ
ΥΨΟΣ:	  1,82
ΒΑΡΟΣ:	  73 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 1

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	γκολ
2010-12	 ΓΚΟΥΑΡΑΝΙ	 Α	 15	 -
2013	 ΡΟΥΜΠΙΟ ΝΙΟΥ	 Α	 16	 2
2013-2014	 ΓΚΟΥΑΡΑΝΙ	 Α	 38	 20

27

ΚΩΣΤΑΣ  
ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1992
ΧΩΡΑ:	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.82
ΒΑΡΟΣ: 	 69 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 12

25

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2008-10	 ΤΡΙΚΑΛΑ ΑΟ	 Γ	 30	 26
2010-11	 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ	 Α	 24	 1
2011-14	 ΚΑΪΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ	 Α/Β	 70	 2





ΜΠΑΛΑΖ  
ΜΕΓΙΕΡΙ
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 1990
ΧΩΡΑ:	 ΟΥΓΓΑΡΙΑ
ΥΨΟΣ: 	 1.87
ΒΑΡΟΣ: 	 89 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	 -

42

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
2008-10	 ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ	 Α	 26
2010-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 41

match program ΟΜΑΔΑ
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ΛΕΥΤΕΡΗΣ  
ΧΟΥΤΕΣΙΩΤΗΣ
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 1994
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,83
ΒΑΡΟΣ: 	 75 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	  -

33

ΜΑΝΩΛΗΣ  
ΣΑΛΙΑΚΑΣ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1996
ΧΩΡΑ: 	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,73
ΒΑΡΟΣ: 	 71 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:	  -

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2013-	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 1	 -

34

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
2013-14	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 -

ΑΜΠΝΤΙΣΑΛΑΜ  
ΙΜΠΡΑΪΜ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 1 Μαΐου 1991
ΧΩΡΑ: 	 ΝΟΡΒΗΓΟΣ
ΎΨΟΣ: 	 1.88
ΒΑΡΟΣ: 	 78 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 2

60

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	γκολ
2006-07 	 ΦΙΕΛΧΑΜΑΡ     	 Β	  -	  -
2007-14 	 ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ	 Α	 1	  -
2011       	 ΣΚΑΝΘΟΡΠ (Δ)	 Β	 11	 -
2011-12 	 ΝΕΚ (Δ) 	 Α 	 8	
2012-13 	 ΣΤΡΟΜΓΚΟΝΤΣΕΤ (Δ)		  38	 5
2013-14 	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 	 Α 	 - 	 -
2013-14 	 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Δ)  	 Α	 12	 1

ΦΕΛΙΠΕ ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ  
ΣΑΝΤΑΝΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 1986
ΧΩΡΑ: 	 ΒΡΑΖΙΛΙΑ
ΎΨΟΣ: 	  1,94
ΒΑΡΟΣ: 	 80 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

45

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2006-08	 ΦΙΓΚΕΪΡΕΝΣΕ	 Α	 36	 5
2008-13	 ΜΠ.ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ	 Α	 112	 8
2013-15	 ΣΑΛΚΕ	 Α	 32	 1
2015 -	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α 





match program ΟΜΑΔΑ

www.olympiacos.org16

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

ΜΑΤΙΕ  
ΝΤΟΣΕΒΙ
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1988
ΧΩΡΑ:	  ΓΑΛΛΙΑ
ΎΨΟΣ:	 1,72
ΒΑΡΟΣ: 	 65 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2008-10	 ΛΕ ΜΑΝ	 Α	 44	 6
2010-14	 ΒΑΛΕΝΣΙΕΝ	 Α	 111	 10

77

ΓΙΩΡΓΟΣ  
ΣΤΡΕΖΟΣ    
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1995
ΧΩΡΑ:	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,83
ΒΑΡΟΣ: 	 78 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

72

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
2013-14	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 -

ΑΝΤΩΝΗΣ  
ΒΑΤΟΥΣΙΑΔΗΣ 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1996
ΧΩΡΑ:	 ΕΛΛΑΔΑ
ΥΨΟΣ: 	 1,75
ΒΑΡΟΣ: 	 67 ΚΙΛΑ
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: 	 -

67

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΟΜΑΔΑ	 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	 γκολ
2013-14	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 Α	 -	 -
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θεμα

Επάγγελμα... 
πρωταθλητές!

Διαβάστε πόσα πρωταθλήματα έχει κατακτήσει 
κάθε παίκτης του Ολυμπιακού. 

Ποιοι είναι οι πολυνίκεις και ποιοι οι πρωτάρηδες

Ο 
Ολυμπιακός για ακό-
μα μια χρονιά είναι 
πρωταθλητής Ελλά-
δας! Για 42η φορά 

και πέμπτη συνεχόμενη! Στην τερά-
στια ιστορία του Θρύλου, που φέ-
τος συμπληρώνει 90 χρόνια ζωής, 
οι «ερυθρόλευκοι» έχουν πανηγυ-
ρίσει αμέτρητους τίτλους. Προνόμιο 
αλλά και ευλογία να είσαι μέλος αυ-
τής της τεράστιας ομάδας και κάθε 
χρόνο να αυξάνεις τις επιτυχίες σου!
Η νίκη απέναντι στον Λεβαδειακό, 
ήταν ξεχωριστή για όλους τους πο-
δοσφαιριστές του Θρύλου μας! Για 
κάποιους, όμως, πολύ ιδιαίτερη κα-
θώς, τους έδωσε τη δυνατότητα να 
στεφθούν και μαθηματικά, για πρώ-
τη φορά πρωταθλητές!

Η εντεκάδα 
των… πρωτάρηδων!
Συγκεκριμένα, έντεκα «ερυθρό-
λευκοι» παίκτες πήραν το βάπτι-
σμα του πυρός, πανηγυρίζοντας το 
πρώτο πρωτάθλημα στην καριέρα 
τους! Πρόκειται για τους Ματιέ Ντο-
σεβί, Παϊτίμ Κασάμι, Τάσο Αυλωνί-
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Επάγγελμα... 
πρωταθλητές!
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τη, Ομάρ Ελαμπντελαουί, Ανδρέα 
Μπουχαλάκη, Φράνκο Χάρα, Δη-
μήτρη Διαμαντάκο, Χόρχε Μπενίτες, 
Κώστα Γιαννούλη, Αρτούρ Μαζουα-
κού και Κώστα Φορτούνη.
Μια ολόκληρη ενδεκάδα παικτών... 
βαφτίστηκαν πρωταθλητές! Κανείς 
από τους παραπάνω δεν είχε κατα-
κτήσει ξανά κάποιο τίτλο πρωταθλη-
τή κατά το παρελθόν.

Το πρώτο τους 
με τον Ολυμπιακό!
Για πολλούς μπορεί να μην ήταν το 
πρώτο τους πρωτάθλημα, ωστό-

σο ήταν το πρώτο τους με την φα-
νέλα του «δαφνοστεφανομένου», 
κάτι που το κάνει ακόμα πιο ιδιαίτε-
ρο. Ο Αλμπέρτο Μποτία, στέφθηκε 
για πρώτη φορά πρωταθλητής Ελ-
λάδος, ωστόσο έχει ήδη κατακτή-
σει ένα πρωτάθλημα Ισπανίας με την 
Μπαρτσελόνα το 2009.
Την ισπανική λίγκα είχε κατακτήσει 
και ο Ιμπραΐμ Αφελάι με τους «μπλα-
ουγκράνα», ενώ στο «παλμαρέ» του 
έχει και τέσσερα πρωταθλήματα Ολ-
λανδίας με την PSV. Ο Λούκα Μιλι-
βόγεβιτς, είχε πανηγυρίσει το πρω-
τάθλημα Βελγίου το 2014 με την 

Άντερλεχτ, ενώ και ο Τζίμι Ντουρμάζ 
είχε στεφθεί πρωταθλητής Σουηδίας 
με την Μάλμε. Πριν τον Ολυμπιακό, 
ο Φελίπε Σαντάνα είχε σηκώσει δύο 
τρόπαια της Μπουντεσλίγκα με την 
Μπορούσια Ντόρτμουντ.

Οι... πολυνίκεις!
Φυσικά υπάρχουν και οι παλιοί της 
ομάδας, οι οποίοι έχουν γίνει πλέ-
ον... συλλέκτες τίτλων όλα αυτά τα 
χρόνια. Ο αρχηγός του Θρύλου, Γιάν-
νης Μανιάτης, έχει στην κατοχή του 
πέντε τρόπαια πρωταθλητή και… συ-
νεχίζει. Σε παρόμοια κατάσταση βρί-
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σκονται και οι Μπάλαζ Μέγιερι και 
Νταβίντ Φουστέρ. Αμφότεροι, είναι 
στο λιμάνι από το 2010 και από τότε 
πανηγυρίζουν πάντα τον Μάιο με 
την «ερυθρόλευκη» κούπα! Ο Κώ-
στας Μήτρογλου έχει τέσσερα τρό-
παια στην συλλογή του, ενώ σε ακό-
μα δύο είχε αγωνιστεί τουλάχιστον 
μέχρι τα μισά της κάθε σεζόν! Από 
την άλλη, ο Δημήτρης Σιόβας μετρά-
ει ήδη τρία πρωταθλήματα.
Ρομπέρτο, Σαλίνο και Εντινγκά, 
πανηγύριζαν σαν μικρά παιδιά και 
όχι… άδικα, καθώς αυτό ήταν το 
δεύτερο συνεχόμενο πρωτάθλη-

μα που κατέκτησαν. Από την λίστα 
δεν θα μπορούσε να απουσιάζει ο 
Αλεχάντρο Ντομίνγκεζ. Ο Αργεντι-
νός, γιόρτασε ακόμα ένα τρόπαιο 
στην μεγάλη καριέρα του, καθώς 
εκτός από το ελληνικό πρωτάθλη-
μα, ο «Τσόρι» έχει στεφθεί, κατά το 
παρελθόν, πρωταθλητής Ρωσίας 
με Ζενίτ και Ρούμπιν Καζάν, αλλά 
και Αργεντινής με την Ρίβερ Πλέιτ 
(Κλαουσούρα).

Από μικροί στις κούπες!
Με το μέταλλο του πρωταθλητή εί-
ναι… ποτισμένοι όσοι παίκτες φορά-

νε την «ερυθρόλευκη» φανέλα, σε 
όποια ηλικία και αν βρίσκονται! Αυτό 
μπορεί να φανεί και από τα επιτεύγ-
ματα των Ακαδημιών της ομάδας 
μας, αλλά και από τους 8 νεαρούς 
ποδοσφαιριστές που κατέκτησαν τον 
φετινό τίτλο!
Οι Γιαννιώτης, Βούρος, Ιμπραΐμ 
Αμπντισαλάμ, Βέργος, Βατουσιάδης, 
Χουτεσιώτης, Στρέζος και Σάλιακας 
μπορεί να μην είχαν μεγάλο χρόνο 
συμμετοχής στο φετινό πρωτάθλη-
μα, αλλά μαθαίνουν από μικροί τι 
σημαίνει Ολυμπιακός και… πρωτα-
θλητής!  
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Η Α.Ε.Λ.Κ ιδρύθηκε στις 15 Μαΐου του 1994 με τη 
συγχώνευση των ομάδων του Απόλλωνα Δαφίων 
και του Αρισβαίου Καλλονής.
Την περίοδο 2002-03 αγωνίστηκε στη Δ' Εθνική 
Κατηγορία για δεύτερη φορά στην ιστορία της. 
Την σεζόν 2009-10 η Α.Ε.Λ.Κ πραγμα-
τοποιώντας εκπληκτικό ντεμαράζ 
στο δεύτερο γύρο κατάφερε να 
κατακτήσει την πρώτη θέση και 
να ανέβει για πρώτη φορά στην 
ιστορία της στη Γ' Εθνική κατη-
γορία.
Με κεκτημένη ταχύτητα από την 
προηγούμενη σεζόν, η ομάδα της 
Καλλονής, θα πλασαριστεί στη δεύτε-
ρη θέση και η άνοδος στη Football League 
θα γίνει πραγματικότητα. Αυτή είναι πρώτη φορά 
στην ιστορία της η Α.Ε.Λ.Κ. που θα αγωνιστεί στην 

Β΄ Εθνική.
Στην πρώτη της χρονιά στη Football League, η 
Α.Ε.Λ.Κ. παρουσιάζει ένα από τα πιο δυνατά ρό-
στερ της κατηγορία, κατακτώντας την 5η θέση 
του πρωταθλήματος. 

Την επόμενη χρονιά όμως, η Καλλονή 
πανηγύρισε στον τελευταίο αγώ-

να με τον Ολυμπιακό Βόλου την 
απευθείας άνοδό της στη Super 
League για πρώτη φορά στην 
ιστορία, τόσο της ίδιας όσο και 
του Λεσβιακού ποδοσφαίρου.

Στην πρώτη της χρονιά η Καλλο-
νή στη Super League, κατάφερε να 

πετύχει το στόχο της και να παραμεί-
νει στην κατηγορία, όπου αγωνίζεται μέχρι 

και σήμερα. 
Πηγή: www.kallonifc.gr

ισ
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1
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 10/06/1988
ΥΨΟΣ: 	 1,85
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Δόξα Δράμας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΔΑΥΚΟΥ

  

 
3
 ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 01/1/1984
ΥΨΟΣ: 	 1,77
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Αστ. Τρίπολης

ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΠΙΠΙΝΗΣ

  

 
4
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 07/08/1989
ΥΨΟΣ:	 -
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Νιγηριανός
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Ρετζίνα

ΝΤΑΝΙΕΛ 
ΑΝΤΕΓΙΟ

  

 
6 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	 08/03/1981
ΥΨΟΣ: 	 ,83
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	 Εθνικός Αστέρας

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΚΡΙΠΙΝΤΙΡΗΣ

  

 
7 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 14/07/1982
ΥΨΟΣ: 	 1,80
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Γάλλος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Chengdu Tian.

ΣΑΛΙΜ 
ΑΡΑΣ

  

 
9 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	03/12/1987
ΥΨΟΣ: 	 1,77
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 ΟΦΗ

 ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΜΑΝΟΥΣΟΣ

  

 
10
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	12/12/1985
ΥΨΟΣ: 	 1,69
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Βραζιλιάνος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Πανσερραϊκός

ΣΑΛΕΣ 
ΛΕΟΖΙΝΙΟ

  

 
11 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	10/08/1982
ΥΨΟΣ: 	 1,69
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Παο Ρουφ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΒΛΑΣΤΕΛΛΗΣ

  

 
12 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	15/01/1979
ΥΨΟΣ: 	 1,79
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Εθν. Αστέρας

ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
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13
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	16/04/1981
ΥΨΟΣ: 	 1,76
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Κέρκυρα

ΤΑΣΟΣ 
ΑΓΡΙΤΗΣ

  

 
16
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	08/08/1986
ΥΨΟΣ: 	 1,72
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	Metalurg Skopje

ΛΙΟΥΜΠΟΜΙΡ 
ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΤΣ

  

 
18
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 06/07/1980
ΥΨΟΣ: 	 1,79
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Βραζιλιάνος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Αστ. Τρίπολης

ΜΑΡΣΕΛΟ 
ΑΛΒΕΣ

  

 
14
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	21/01/1983
ΥΨΟΣ: 	 ,86
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Παναιτωλικός

ΑΝΕΣΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

  

 
17
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 02/03/1985
ΥΨΟΣ: 	 1,86
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Μαλτέζος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 ΕΝΠ Παραλίμνι

ΑΝΤΡΙΟΥ 
ΧΟΓΚ

  

 
19
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 17/11/1990
ΥΨΟΣ: 	 1,88
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ:	  Ισπανός
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Αστ. Τρίπολης

ΧΟΥΑΝΜΑ 
ΝΤΕΛΓΚΑΔΟ

  

 
20 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 07/02/1991
ΥΨΟΣ: 	 1,70
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: Ι	σπανός
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Καλλιθέα

ΖΟΡΝΤΙ ΒΙΝΤΑΛ 
ΜΑΡΤΙΝ ΡΟΧΑΣ

  

 
22 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 05/08/1996
ΥΨΟΣ: 	 -
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	  -

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΥ

  

 
24 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	23/06/1992
ΥΨΟΣ: 	 1,92
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Σενεγαλέζος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 ΠΑΣ Γιάννινα

ΠΟΛ 
ΚΕΪΤΑ

  

 
21 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	 02/04/1986
ΥΨΟΣ: 	 1,67
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Ισπανός
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Τενερίφη

ΡΑΟΥΛ 
ΓΙΟΡΕΝΤΕ

  

 
23 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	23/02/1993
ΥΨΟΣ: 	 1,82
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	  -

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΜΠΟΥΡΟΥΣ

  

 
25 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	12/09/1988
ΥΨΟΣ: 	 1,71
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Ισπανός
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Αστ. Τρίπολης

ΤΣΙΜΟ 
ΝΑΒΑΡΟ

  

 
26 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	27/02/1995
ΥΨΟΣ: 	 1,66
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ	 : Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	  -

ΡΑΦΑΗΛ 
ΓΙΟΥΚΑΡΗΣ

  

 
28 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 14/04/1997
ΥΨΟΣ: 	 1,75
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	  -

ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΞΥΔΑΣ

  

 
33 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 15/04/1984
ΥΨΟΣ: 	 1,72
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Απ. Σμύρνης

ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΜΙΝΓΚΑΣ

  

 
27 
ΜΕΣΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	28/06/1989
ΥΨΟΣ: 	 1,79
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:  	 Πανιώνιος

ΝΙΚΟΣ 
ΚΑΛΤΣΑΣ

  

 
31 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	16/07/1986
ΥΨΟΣ: 	 1,80
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Αστ. Τρίπολης

 ΣΑΒΒΑΣ 
ΤΣΑΜΠΟΥΡΗΣ

  

 
55 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	 09/01/1989
ΥΨΟΣ: 	 1,85
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	  -

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 
ΒΑΛΙΟΣ

  

 
77
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	24/12/1990
ΥΨΟΣ: 	 1,97
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	 Σέρβος
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ:	 Σπάρτακ Σουμπ.

ΜΠΑΝΙΜΙΡ 
ΑΛΕΞΙΤΣ

  

 
95 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	06/10/1995
ΥΨΟΣ: 	 1,86
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 -

ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΓΙΑΖΙΤΖΟΓΛΟΥ

  

 
99 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 	28/01/1986
ΥΨΟΣ: 	 1,89
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ: 	Έλληνας
ΠΡ. ΟΜΑΔΑ: 	 Ο.Φ.Η

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΑΕΛ ΚΑΛΛΟΝΗΣ

Έτος Ίδρυσης:
1994

Χρώματα:
Μπλε - Λευκό

Έμβλημα:
Μια χειραψία πλαισιωμένη 

με φύλλα δάφνης, ως
 δείγμα συμφιλίωσης και 

συνεργασίας ανάμεσα στις 
δύο ομάδες του λεκανοπεδίου 

Καλλονής, του Αρισβαίου 
και του Απόλλων Δαφίων 

που τη δημιούργησαν.

Πρόεδρος:
Νικόλαος Μιχαλάκης 

Προπονητής:
Βαγγέλης Βλάχος

Γήπεδο:
Δημοτικό Στάδιο Μυτιλήνης 

Διεύθυνση:
 Ελ. Βενιζέλου 5, 81100, 

Μυτιλήνη 
Τηλέφωνο: 22510 23551 

Fax: 22510 55137 
E-mail: grammateia@aelk.gr 

Web: www.kallonifc.gr

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Βαγγέλης Βλάχος

Ο Βαγγέλης Βλάχος γεννήθηκε 
στις 6 Ιανουαρίου του 1962, στη 
Νέα Αρτάκη Ευβοίας. 
Ως ποδοσφαιριστής ο Βαγγέλης 
Βλάχος έχει φορέσει τη φανέλα 
της ΑΕΚ (1979-1985) και του 
Παναθηναϊκού (1985-1991) 
και στην καριέρα του κατέκτη-
σε τρία πρωταθλήματα, πέντε 
κύπελλα Ελλάδας και ένα Σού-
περ Καπ ενώ έχει και 4 συμμε-
τοχές με την Εθνική Ελλάδας.
Ξεκίνησε την προπονητική του 
καριέρα το 1999 από την Ξάν-
θη, όπου παρέμεινε μια περίο-
δο. Το 2000 ανέλαβε προπονη-
τής της Παναχαϊκής και το 2001 
του Απόλλων Καλαμαριάς. Το 
2002 είχε ένα σύντομο πέρα-

σμα από τον Φωστήρα, καθώς 
λίγο αργότερα στην ίδια περίο-
δο συνέχισε στην Καλλιθέα. Το 
2003 ανέλαβε τον Ιωνικό, από 
τον οποίο αποχώρησε το 2005, 
για να συνεχίσει στον ΟΦΗ, ενώ 
το 2006 είχε ένα σύντομο πέρα-
σμα από τον Πανιώνιο.
Επέστρεψε στην προπονητική 
τον Οκτώβριο του 2009 με τον 
Αστέρα Τρίπολης, όπου παρέ-
μεινε έως τα μέσα Ιανουαρίου 
2011. Ανέλαβε την ΑΕΚ κατά το 
διάστημα Ιούνιος-Σεπτέμβριος 
2012. Τον Ιανουάριο του 2015 
ανακοινώθηκε η πρόσληψή του 
από την Καλλονή, όπου βρίσκε-
τε μέχρι και σήμερα στον πάγκο 
της ομάδας.





match program ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

www.olympiacos.org32

ΗΜ/ΝΙΑ	 ΑΓΩΝΑΣ	 Aποτελεσμα
04/01/2014        ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – ΑΕΛ Καλλονής                     4-0Η προϊστορία των αναμετρήσεων ανά-

μεσα στον Ολυμπιακό και την ΑΕΛ Καλ-
λονής δεν είναι μεγάλη, καθώς μονάχα μια 
φορά έχουν βρεθεί αντιμέτωπες οι δύο ομά-
δες, με γηπεδούχο τον Θρύλο. Συγκεκριμέ-
να, στις 4 Ιανουαρίου του 2014, οι «ερυ-
θρόλευκοι» υποδέχθηκαν την ομάδα από την 
Λέσβο και επικράτησαν με 4-0 στο «Γ. 
Καραϊσκάκης». Σκόρερ για τον Ολυμπιακό 
είχαν χριστεί οι Σαβιόλα, Αλεχάντρο Ντο-
μίνγκεζ, Κώστας Μανωλάς και Πάουλο 
Μασάντο. 
Στο ματς του πρώτου γύρου, η ομάδα μας 
είχε επικρατήσει με 5-0 στην έδρα της 
ΑΕΛ Καλλονής, με τα τέρματα να πετυ-
χαίνουν οι Γιάννης Μανιάτης, Αλεχάντρο 
Ντομίνγκεζ, Χόρχε Μπενίτες (δις) και 
Ανδρέας Μπουχαλάκης. Συνολικά για το 
πρωτάθλημα της Super League, Oλυμπια-
κός και Καλλονή έχουν παίξει τρεις φορές, 
με τους Πειραιώτες να μετράνε ισάριθμές 
νίκες, με συνολικό σκορ τερμάτων 10-0, 
υπέρ των «ερυθρόλευκων»!





match program ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

www.olympiacos.org34



match program

www.olympiacos.org 35

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ



match program ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

www.olympiacos.org36





www.olympiacos.org

match program

38

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Βαθμολογία Πρωταθλήματος
	 ΓΚΟΛ	 ΣΥΝΟΛΟ	 ΕΝΤΟΣ	 ΕΚΤΟΣ

   Ομάδα	 Αγώνες	 Βαθμοί	 +	 -	  ΔΙΑΦ.	 Νίκες	Ισοπαλίες	 Ήττες	 Νίκες	 Ισοπαλίες	 Ήττες	 Νίκες	 Ισοπαλίες	 Ήττες
1	 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 32	 74	 73	 22	 + 51	 23	 5	 4	 14	 1	 1	 9	 4	 3
2	 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	 32	 62	 55	 29	 + 26	 20	 5	 7	 14	 1	 1	 6	 4	 6
3	 Π.Α.Ο.Κ.	 32	 61	 56	 42	 + 14	 19	 4	 9	 10	 4	 2	 9	 0	 7
4	 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.	 32	 55	 50	 37	 + 13	 16	 7	 9	 12	 4	 0	 4	 3	 9
5	 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 32	 52	 46	 30	 + 16	 13	 13	 6	 9	 5	 2	 4	 8	 4
6	 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 32	 50	 39	 25	 + 14	 13	 11	 8	 11	 5	 0	 2	 6	 8
7	 SKODA ΞΑΝΘΗ	 32	 46	 44	 39	  + 5	 12	 10	 10	 8	 6	 2	 4	 4	 8
8	 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ	 32	 46	 36	 28	  + 8	 12	 10	 10	 8	 3	 4	 4	 7	 6
9	 ΑΕΛ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	 32	 43	 33	 33	  0	 11	 10	 11	 10	 4	 2	 1	 6	 9
10	 Α.Ο.Κ.	 32	 43	 38	 35	  + 3	 12	 7	 13	 9	 3	 4	 3	 4	 9
11	 ΒΕΡΟΙΑ	 32	 43	 45	 51	  -6	 12	 7	 13	 9	 3	 4	 3	 4	 9
12	 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ	 32	 42	 42	 39	  + 3	 11	 9	 12	 8	 6	 2	 3	 3	 10
13	 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 32	 40	 39	 33	  + 6	 11	 7	 14	 6	 5	 6	 5	 2	 8
14	 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ	 32	 40	 28	 29	  -1	 11	 7	 14	 8	 3	 5	 3	 4	 9
15	 ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ	 32	 37	 32	 44	  -12	 9	 10	 13	 8	 7	 1	 1	 3	 12
16	 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ	 32	 31	 35	 58	  -23	 8	 7	 17	 4	 4	 8	 4	 3	 9
17	 Ο.Φ.Η.	 32	 -6	 26	 69	  -43	 7	 2	 23	 6	 1	 9	 1	 1	 14
18	 ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ	 32	 -6	 7	 81	  -74	 2	 1	 29	 2	 1	 13	 0	 0	 16

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (34 η)
ΑγΩνας		Γ  Ηπεδο 	 ΗΜ/ΝΙΑ	 ΩΡΑ	 TV
ΑΕΛ ΚΑΛΛΟΝΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (ΤΑΡΛΑΣ)	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΑΣΤ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ - Α.Ο.Κ.	 "ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ"	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ	 ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΤΑΔΙΟ	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ - Ο.Φ.Η.	 ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	 "ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ"	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ	 ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ - SKODA ΞΑΝΘΗ	 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - Π.Α.Ο.Κ.	 ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ Γ.Σ.Σ.	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ	 10 Μαΐου 2015 	 19:00
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